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«) VeKtoren qufstellen:

: g~ 4 -9 11-1 16 —) 1-1
AB =(~1.+1. = o) ‘ 74_C’= -1+l | = 0) - AD =(6*1)=(
1/ ! 5+3 7k 0 g

E-jfﬂi%_ti‘uc_:g der Ve Ktoren:

-9 16
7 A0 = (1):(3) - mroeme0 s AR AC
R a = (F)(8) - o T
Y :(43).(3} i 0 > AC| AD
1) \o

b) AB A AC licien ,oar—a“e_f tur X, ¥y - Ebene (da beide VeKtoren Xy =0 besitzen |
A liegt eben falls in dieser zwr X, X3 -Ebene parallelen Ebenen E¥ :

o rT L) e g e

— —
Y AD L1 AC (vgl Teilacfgabe )), gilt auch: AD | e* jdoh. AD st
ein senKrechtes Lot von D awf £V

2 J(€;2) - |AD| = 8 CLED

Q) Ja die Veltoren peatniise Tlueinander o»'(:kojonq,f sind, Kann man souoh| den

Fldcheninhalt des Dreiecks ABC sowie das Volumen der Pyramide ABCD direl(t

bestimmen :

—) —_y 4 ;
Agppe = t-la0 1. |aC| = 4. Tgreowus . [scrost99 = L4500 = 150 Cre
Veoasca = 5 Aansc- d(E4D) = 4.450.8 = 400 CVE]

d PQ liegtin E%: Xp=~1; ST liegtineiner parallelen Ebene 1u E*, die von E*
halb so weit entfernt (st wie der Punkt D (da nach 4uf3abenst~ellwnj die Punk te
S und T die Kantenmitien von 83 bzw. AD sind).

= |dICPa; ST (=) | Wees; ) = [&.1¢] ¢ W(CLE]
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9Kizre (fir a=tem): Koordinaten (der 0Ktaeder Kann auch anders im
W | 1] L1t 11l T T TTT1T Koo»d.‘na.fensys tem efnjeGe,H.ct werden)
| g (aloto); B(alal0); COlal0); D(0l0I0)
A M = £ (0A+7C) = £ (&) M(Q‘IL(O\
7] :
L & Besécmmuﬁ du' H’OL\C (Sat1 des PY{hajo*a&)
9 || ¢’ MER
=T T2 dt = at+ alt = de o U
1 7/ 5
4 .st« bt =la} -ide” - 4ot
BB mY./4 =ik v T
| ‘|
% | (%1 % 1+
Ve ; & | &
‘g M S‘L ( 1 1 l' %T)

(Substitution der Paramd:u—'. at 2y g T"_‘—-S = W)
— 0 1 1
HY: [ ¥ |= (%34.1,‘ (-4:["+ v (8) i wVveER
ny g hs l
-4 T > h1_- r’ns wia',“e "3’“"1.=1T E"’ =(‘%‘)
0 0 D= | l !

ae [w - (1)1 (‘?‘) = 0

He: ﬁ_‘yt-i-x:’:ﬂ"a_’

[

HNF‘ von He: FYQ_*XJ-TQ, I 0
7
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SKirte (0,='f£rr_l_):_
¥, I b moE
) : / =i
s+
N ;g k'1=a1‘(%\1 '-‘0.1"?,"(%@)1
f /’ LREME A oy = %-4?
¢ ¢ (£
ﬁu_:il.‘n_a{e::_ AColot o) B(olalo) C(%*’TI%(O)
Schwerpunkt § des A ABC: 5 (& 03| 4 |0)
5ritle S* des Tetraeders: S§* (& l’% [$7¢)
Wahl wveier wind Sc‘si_e_fer Kanten
———————— = Py -7
- 0 — i 3
AB i x| = r-(:); orefl Cs: X1 = L & )*‘t( 0 i o, teR
0 5
L 0 o . =i
AR ¢ x° = Q,'r~(4)'a.r€ﬂa C§: X = ¢ 4)4'-3--0.‘(:'(0 j mbeR
g T e 3 T 1 %
Hilfscbene HY Konstruieren, die CS enthdlt und 1w A8 parallel verlduft:
(Substitution der Parameter: —’3?--0.-'5 Fu o oard v)
= . !3“) -4 o)
HE-| ¥ |= T(; + u-(%)«‘v (; PowveR
hy " ny |
- 0 T lo = M F ATny wéil\len3=4 =>n1=r'l._‘}-n—->=(?)
0 1 0 0 = n =0 He 1
5y fl")
n = & =
H"‘. X 1_(0 )] (: 0
LERCEERINE Y
Abstand wn A(0l0[0) 2 StétrpunKtyen AB 1w HY:
BNE von HY: STaee x- 40
kN
|- 1T |
e . %_'-JT' [LE]

d (A HY)
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Abstand d der tueinander w:'nolScka‘ef (icjcnalen.
5
Kante 0 A: -x—> = 5-(3),- selR und
=5
:‘)ac‘\oll'ajona’en 8D: X' = (é‘) +or (2w, reR

m.‘{h.’[ft dek Loffuépunﬂt‘Mcthode. bestimmen.

Ljesc

V(Sslolo) liegt auf 04
W(5-5r16-3n16r) liegt auf 8D

T Ly 5-5r-5%s
vw = b-3r r‘sem.
D L |
§-5+- 55 \. )
63 . 0 = 0
¢ F
= 15§-15¢-15s = 0 s O P A O
T V| L |80 ¢ [5450-§s -5
6~3r d -3) =

br i

= -15 ¢1G5r + 155 - 18+ 3¢ +36r =0 = ¥0r4155-43= 0,

Sette Tin L ein:  30-(1-5)+ 155 - 43 = 30-105+155-43 = 0

:ANLEANNNAX =D
ﬁoi”“_&"leLL‘ff}&fﬂﬁie_ (Parametemyerte tinsetzen):
V.(31010) liegt auf 0 A.
W (1A AE) liegt auf 87,
Bestimmung des Abstandes d (0403) = (VU] :
—_— ‘ 0 by J—
vw = (ﬁ) ’ [vw] = do +—€l%£r—‘i§3' =E—*—1}2 = 45.—1'15' CLE]
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0 4
©) geg: g2 ¥ = (2)* L (&)5 atel
Xy - Achse ag:x = e i), rel

gest La.jeber.icl\unj von 4 wnd ¥ - Achse (ay)

(] 1 0
4001 (s\**'(a\ : f'(é) , utreR

1 0 0
¥ (g.)J,,,, (‘3) =(_¢;) iolajtiriel

F
1 0 0 = t =0
0 -1 0 = ri=0
o 0 -4 = a0 +0 #-4 (Nu‘ders‘nruck!)

= Fér alle a el ll'ejt 3 Nindsc,‘u'cf we X‘L- Achse .

b) geq: dlgja) 2 1

_ges: Parameter a

Parallele Hilfsebene H* 1w ap, die g enthalt:

HEL Ty = (2) + t-(i) + r-(Ej; a‘{:‘rG‘R,‘

o R L Ny
1 0 @ 0 '\“—‘—0'\3; Né:“en3=-4in4=ﬂ.
4 0 0 20 LT T
0 @
¢ - =
a: 0%-(3)1(8) - o
7 C
LH . Q.X{ - XS o = L
HNF von HY: _&X-X ¢ 4 = (
foT+ 1
d( 0y H* =y _I_LL - 4 i
i B Iy Fz T A

» | ddt+4 < T4 [0V

at +1 < Y -4
et 1</ 13




